Dokážete nahradit zvýrazněné slovo nebo spojení slov větou vedlejší?

	Počasí v posledních dnech bylo jako v únoru. 
	 Počasí v posledních dnech bylo, jako by byl únor.

	Meteorologové očekávají sněžení i v nižších polohách.
	

	Teplota -6,6 C překonala dosavadní rekord s hodnotou -6,4 C.
	

	Všechny zaskočil prudký pokles teplot.

	

	Počasí vůbec není jako na jaře.

	

	I v mrazivých ránech někdy slyšíme zpívat kosy.
	

	Ochranná síť může zajistit kvalitní a bohatou úrodu.
	

	Orsej jarní je jednou z prvních „vlaštovek“ ohlašujících opravdové jaro.
	

	Na nás je poskytnout mu dobré podmínky v zahradě.
	



